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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 
Szociális Bizottsága 2014. március 27. napján a Városháza 112. számú 
helyiségében megtartott zárt üléséről.  
 
Jelen vannak:  

 Dr. Lelkes Péter - bizottsági elnök  

 Sólyomvári Béla - bizottsági tag 

 Nánási Tamás - bizottsági tag  

 Dr. Tálas -Tamássy Tamás - bizottsági tag 

 Kecskés László – bizottsági tag   

 dr. Kovács András - jegyző 

 Pomaházi Krisztina - igazgatási osztályvezető  

 Lengyel Anita – egészségügyi referens 

 

Dr. Lelkes Péter: Mint bizottsági elnök megállapítja, hogy 5 fő bizottsági taggal a 
bizottság határozatképes, 1435 órakor a zárt ülést megnyitja. A jegyzőkönyv 
hitelesítésére Nánási Tamást kéri fel.  

Nánási Tamás: Elfogadja a felkérést. 

1) napirendi pont: A 2014. évi méhnyakrák megelőző védőoltási programról 

Dr. Lelkes Péter: A bizottság az írásos előterjesztést megkapta. A szerződés-
tervezet végleges verziója a mai napon került egyeztetésre, ezért annak 
ismertetésére dr. Kovács András jegyzőt kéri fel.  

dr. Kovács András: Lényegi változás az előző szerződéshez képest, az, hogy az 
eddigi 3 oltás helyett 2 oltásban kapják meg a 14. életévüket betöltött lányok az 
oltóanyagot. Ezen kívül elmondta, hogy az eddig hatályban lévő kétoldalú szállítási 
szerződéstől eltérve az idei évtől háromoldalú keretszerződésben kerül 
meghatározásra az oltóanyagok szállítási feltételei, azzal az indokkal, hogy az 
oltóanyagok átvételére csak egészségügyi végzettségű dolgozó jogosult, emiatt a 
jogszabályi változás miatt került be  az oltást végző gyermekorvosok közül két 
doktornő, mint Megrendelő a szerződés-tervezetbe.  Ezen túl pontosításra került a 
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vevő és a megrendelő fogalma, továbbá az oltóanyag ár bruttó egységárban lett 
meghatározva.  A keretszerződés-tervezetben pontosításra kerültek a számlázási és 
fizetési feltételek és a szerződés hatálya határozott időben lett megállapítva, 
igazodva a Kormány azon elképzeléséhez, mely szerint a 2014/2015-ös tanévben 
iskolai kampányoltás keretén belül sor kerül  a 6. osztályos lányoknál a méhnyakrák 
elleni védőoltás beadására.  

Sólyomvári Béla: Kérdése, hogy az önkormányzat mióta vesz részt a méhnyakrák 
elleni védőoltás programban, illetve van-e olyan korcsoport, aki esetleg kimarad az 
oltási programból?  

dr. Kovács András: 2009-ben került aláírásra az első szerződés a GlaxoSmithKline 
Kft-vel és ezt követően eddig minden évben megvalósult ez az oltási program 
Biatorbágyon.  

Dr. Lelkes Péter: Mivel hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a napirendi 
pontot.  

A bizottság 5 igen, egyhangú szavazás mellett ( 5 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi javaslatot fogadta el:  
 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának 

29/2014. (III.27.) határozata 

A 2014. évi méhnyakrák megelőző védőoltási programról  

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság  megtárgyalta szóló a 2014. évi méhnyakrák 
megelőző védőoltási programról előterjesztést támogatja a program 
megvalósításához szükséges szerződés megkötését.  
                                                                                     

Dr. Lelkes Péter: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt, a 
nyilvános ülést 1444 órakor bezárta.  
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 

 Dr. Lelkes Péter                                                   Nánási Tamás 
 bizottsági elnök     bizottsági tag 

 

 


